20 Kpttiipto A§LoAdynang
o€ O0An tv UAnR OUOLKAG. Ovopa:

I taén

KaBnyntng: BaBbuog:

OEMA 1o

MNapatnpeiote T lkdva 1, n onoia Seixvel tpia onuelokd poptia A,B kat

I. Ta B kat I eivat apvntikd dpopTiopéva kat Exouv oxeSLAOTEL Ol SUVAELS A B F2
F, kot F, mou 6€xovtat and to dpoptio A. Altavtriote av n gwkova 1 eivat A 2 >

OWOoTH OMWG oXeSLAOTNKE 1 OXL. (BAATE X OTO TETPAYWVAKL TIOU ETUAEYETE).
1
swotg || N&Bog ||

AKALOAOYHOTE TNV QMAVTNOY| 00G.

Ewk. 1

OEMA 20

INUELWOTE TIOLEC A0 TLC TAPAKATW TIPOTACELG ElVAL CWOTEC Kal Ttoleg AdBoc:

A. Emeldn undpyouv 800 eldwv SUVAUELG, EAEELG KOL ATIWOELG, UTIAPXOUV U0 el8wv dopTtia, BTk Kal
OpPVNTLKA.

B. Otav pewwooupe tv andotacn 600 onuelakwy Goptiwv oTo pLod ToTe n Suvaun ou alnAemdpolv
HEeTOEV TouC TETpAMAACLATETAL.

0, -0,

C. Hoxéon nou Sivel tn Suvaun petafy dUo onuelakwy poptiwy sivat: F = K -
2

D. To nAektpikd medio elval évag xwpog 6mou o KABe onpeio auTtol Tou XWPou aoKeltal Suvapn.
E. To vo SLamIOTWOOUE AV O €Va XWPO UTTAPXEL NAEKTPLKO TteSio MPEMEL VO ELOAYOU LE PECA OTO XWPO

QUTO Karmolo ¢opTio.

OEMA 30
AvtioTolyloTe ta PHeyEDN TNG aploTePC OTAANG HE TLG Lovadeg tng 6e€Lag.

Mnkog kbpatog A 1w
Avtictaon B 2 m
Juyxvotnta T 30

Evépyela A 4 KWh
lox0g E 5 Hz



OEMA 40

JTnv £lkova 2 ametkoviovral ta Staypappata Taong - Evtaong dvo

OVTLOTOTWY HE QVTLOTAOELG R, KaL R,. Bpéote kat amodei&te molog armo toug

600 avtlotateg éxel peyolUtepn avtiotaon.

(8]

‘Evtaon og A
=

©OEMA 50

I.  Otav emBupoUE VA LELWOOUE TRV £VTOON TOU pEVOTOC OF £val >
Téaon oe V

KUKAwA TL el6oug cUVEECN AVTLOTATWY TPOTLLOUE VO KAVOUUE, OF

oelpa 1 mopdAnAa; Marti; Ew. 2
Il.  Zuvbéoupe duo avtiotdreg R, kat R, mapdAAnAa kat maipvoupe oAwkn avtiotaon R,,=30Q. MNota and tig

TAPAKATW TTPOTACELS Elval N cwoTh:

A. R<R,<R,

B R,<R,<R;

C. Rs<Ry R,

D RyR,<R,,
OEMA 60
MNote Oa dwtoPoAel meplocdTePO N AQUMa TNG EKOVAG 3, 6TAV O Adpmo
Slakomtng & elval avolytog A KAELOTOC; ALKALOAOYHOTE TNV AMAvVTnor oag. @

OEMA 70 —5

Abo avtiotdteg pe R,=20Q kat R,=40Q cuvSéovtal o€ oeLpd Kot oTo GKPOL [

Tou cuotnuartoc Baloupe tdon 90V. MNoon NAEKTPLKA LOXUC 1
KatavaAwvetal oe KaBe pia avtiotaon; Ew. 3
OEMA 80

O kUBOC NG €lkOVaC 4 ekTeAEl TOAAVTWOELG LETAEY TWV OKPALWV

onueiwv A kat B. Av mepvdael amnod tn 6€on Lloopporiog O 20 dopég péoa

oe 5 SeutepOAemTa, mOON €lval n cuxvotnTa Kal n mepiodog Twv

talavtwoewv; E¢nynote to cuAoyLlopo oag.

OEMA 90
I.  Avéva kUpa aA\alel péoo dladoonc mola amod Ta Hey£dn: taxutnta(u), cuxvotnta(f), unkog KU HaTog(A)
aAAadouv Kot Ttola pévouv otabepa;

II.  Twari o Nxog &€ Sladidetal oTo KeVO;



~

Anavtnoelg

Agv gival owoTtn N ekova, ylatl mapatnpoUpe OtL to doptio A ackel tautdypova Kat £AEN Kal Amwon ota
apvntika doptia B kat . Auto Sev pumopel va cupPel. Av to doptio A tav BeTikd, Ba aokouoe ota B kat

I uovo £NEeLg. Av NTav apvnTiko Ba doKOUOE POVO OTWOELG.

mo 0w P
M > > M ™M

A-2, B-3,T-5, A-4, E-1

Ano 1o Staypappa daivetat ot ota 14V tdon oL avtotdteg Stappeovtal, o pev R, pe 2A o e R, pe
TIEPLOCOTEPO peV . (Ae pag evliladEpeL Ooo akplPwe eival To pevpa oy Slappéel TNV R,, apkel mou
Slappéetal ano neploodtepo). Adol opwg yla v dia tdon (twv 14V) n R, SlappEetal pe MEPLOCOTEPO

pevpa aro v R, dpa n R, eival pkpdtepn amo v R,.

Y& O£1p@, ylati TOTE N avtiotaon Tou KUKAwpatog Ba peyalwoel, adol abpoilovtal oL emi pépoug

QVTLOTAOELG, KOl oUPbwWVA HE To VOO Tou Ohm, Ba pelwBei To pedipa.

Jwotn n G, ylatl otnv mapdAAnAn oclvdeon n oAk avtiotacon ival UKpOTEPN Kol armod TNV ULKPOTEPN ML

pHEpoug avtiotaon.

Otav elval KAeLoTog. Tote BpaxuKUKAWVETAL N avtiotaon Kot & PETEXEL 0TO KUKAWUA. H avtiotaon Tou
KUKAWUQATOG ETMOUEVWE LELWVETAL KoL APl LEYAAWVEL N £VTACHN TOU PEUUATOG KAl N Aduma pwtoPolel

TIEPLOCOTEPO.

7
Ry=R+R=60Q I=——

B=I"-R =(1,54)"-20Q=45W|, P =I'-R,=(1.54)"-40Q = |90W




Y€ KABe Taldvtwon o KuPog mepvael Vo dopEc amo tn B€on woopportiag O. Apa otav nepvael 20 popEg

amnd to O og 55, autd onuaivel otL extelei 10 talavtwoelg o 5s. Anhadry N=10taA., t=5s. EMopévwe:

N 10rad. 1 1
=—=—+——=|2Hz7|, T=—=——=|0.55
/ At 55 : f 2Hz -

AN\AZeL n TaxvTnTa, ylati autn e€aptatal ano Tig LSLOTNTEG Tou Héoou dladoonc. H ouxvotnta Hével

otaBepn, ylati e€aptatal and tnv nnyn Twv latapayxwy Kot OxL arno To HEco SLAS0oNg Kol TO UAKOG

KUpatog aAAGlel, yati A=u/f, ondte av aAAdlel n tayvutnta kat n f pével otabepr), ano tn oxgon auth
TPOKUTITEL, OTL AMATEL KaL TO A.

O Nxog eilval pnxavikd KOpa, onote xpelaletal péco ladoong. Apa oto kevo Sev pumopet va SLtadob«t.
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